



div>

Уругвайский национальный перевозчик Pluna заявил о банкротстве и прекратил полеты. Компания испытывала в последнее время серьезные финансовые трудности, усугубившиеся неблагоприятной обстановкой на рынке и забастовкой персонала. Власти страны рассматривают варианты создания новой авиакомпании, поскольку иных серьезных перевозчиков в стране не осталось, сообщает соб.корр. Travel.ru.

Pluna в последние годы заметно сократила объем перевозок. Компания на момент закрытия владела лишь региональными самолетами CRJ-900 и совершала рейсы только в соседние страны.

/s/ Юрий Плехотниченко